
ХАРКІВ СТАВ ПЕРШИМ ВbУКРАЇНІ МІСТОМ, ДЕ РОЗРОБИЛИ 
АВТОМАТИЗОВАНУ СИСТЕМУ ДИФЕРЕНЦІАЦІЇ ПОВІТРЯНИХ 

ТРИВОГ, ЯКА ДОЗВОЛЯЄ ЗБІЛЬШИТИ ЧАС РОБОТИ 
ДЕРЖАВНИХ УСТАНОВ ІbБІЗНЕСУ. ВТІМ, ЧЕРЕЗ БЮРОКРАТИЧНІ 
ПЕРЕПОНИ ЗbБОКУ КЕРІВНИЦТВА ДСНС ЗАПУСТИТИ ЇЇ ДОСІ 
НЕ ВДАЛОСЯ, НАГОЛОСИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ПІД ЧАС ЗУСТРІЧІ ЗbБАТЬКАМИ УЧНІВ ПІДЗЕМНОЇ ШКОЛИ 

ВbНОВОБАВАРСЬКОМУ РАЙОНІ:
— Протягом 2024 року повітряна три-

вога в місті тривала сумарно 156 діб.
Ми розробили унікальну систему ди-

ференційованих повітряних тривог, яка 
не вмикається, коли, наприклад, є за-
гроза Куп’янську, але немає загрози 
для Харкова. Це дозволило  б зовсім 
по-іншому вибудовувати життя в місті.

Люди могли б працювати, установи — 
функціонувати. Ми витратили кош-

ти міського бюджету, погодили систему 
з  Повітряними Силами ЗСУ, але нато-
мість зіштовхнулися з іншою проблемою: 
керівник ДСНС України обіцяє вирішити 
це питання, але нічого не робить. Хоча 
дві інші області, які встановили таку си-
стему пізніше за нас, вже запустили її.

Але ми не зупинимось і будемо домага-
тися справедливості для Харкова і  хар-
ків’ян.

Інфо СІТІ
Харкiвська мiська газета Заснована у 2023 році
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ÏÎÑÈËÅÍÍß ÑÀÍÊÖIÉÍÎÃÎ ÒÈÑÊÓ ÍÀ ÐÔ 
ÒÀ ÇÌIÖÍÅÍÍß ÏÎÇÈÖIÉ ÓÊÐÀЇÍÈ
УbКРАКОВІ ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ 
ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ЗУСТРІВСЯ ЗbПРЕЗИДЕНТОМ 
ЄВРОПЕЙСЬКОЇ РАДИ АНТОНІУ 
КОШТОЮ.

Г
лава держави подякував за рішення 

ЄС продовжити санкції проти росії 

ще на пів року.

— Нам потрібно далі тиснути на путіна, 

і санкції є одним зі справді сильних інстру-

ментів. Я хотів би обговорити з вами, як 

посилювати цей санкційний тиск, — за-

значив Володимир Зеленський.

Одна з ключових тем зустрічі — очіку-

ваний 16-й пакет санкцій ЄС проти рф. 

Україна сподівається на сильні рішення, 

які ще більше обмежать можливості дер-

жави-агресорки продовжувати війну.

Володимир Зеленський та Антоніу Кошта приділили 

окрему увагу військовій допомозі. Президент наголосив, 

що розвиток української оборонної промисловості, на-

самперед виробництво безпілотників і далекобійної зброї, 

є пріоритетом, що посилить позиції нашої держави для до-

сягнення справедливого й тривалого миру.

Сторони обговорили можливі джерела фінансування віт-

чизняного виробництва зброї, яке є швидким і дешевим, 

зокрема через використання заморожених 

російських активів.

Окрема увага — підготовці до скликаної 

Антоніу Коштою неформальної зустрічі лі-

дерів ЄС 3 лютого. Україна розраховує на 

започаткування на ній нових сильних іні-

ціатив із постачання боєприпасів.

Глава держави також наголосив, що для 

України важливо, щоб Європа була пов-

ноцінною учасницею будь-яких майбутніх 

переговорів щодо відновлення справедли-

вого миру.

Крім того, Володимир Зеленський за-

значив, що наша держава хоче відкрити 

в першій половині цього року декілька 

кластерів у переговорах про вступ до ЄС 

і розраховує на підтримку Президента Єв-

роради в забезпеченні одностайності серед 

держав-членів.

Антоніу Кошта наголосив, що справедливий і тривалий 

мир потрібен не лише Україні, а й усій Європі.

— Ми будемо поруч із вами стільки, скільки буде необ-

хідно, — підсумував Президент Європейської Ради.

Керівник Офісу Президента України Андрій 
Єрмак уbінтервʼю телеканалу CNBC сказав, що 

путін перебуває уbвакуумі.

— Це вже третій рік, як Україна героїчно бореться 

у цій жахливій війні. росія продовжує чинити тиск, 

зокрема на Сході, однак наші Збройні сили успішно 

утримують позиції, навіть у складних умовах. Ця війна 

демонструє, що російський режим не такий сильний, 

як здається, а Україна має всі шанси досягти перемоги 

й встановити сталий і справедливий мир.

Ми боремося з диктатурою, яка нехтує життям своїх 

громадян. У той час, як Україна — демократична кра-

їна, яка цінує кожну людину. Попри втому та трудно-

щі, наш народ розуміє, що ця боротьба йде за незалеж-

ність, свободу та саме існування України.

Президент рф володимир путін живе у свідомості, 

віддаленій від реальності. Він перебуває у вакуумі, де 

люди з його оточення бояться казати правду. Попри 

очевидну ціну війни для росії, його плани залишають-

ся незмінними.

Водночас Україна продовжує захищати не лише се-

бе, але й вільний світ. Ми — частина демократичної 

спільноти, яка протистоїть агресії диктаторського ре-

жиму. Ми боремося за майбутнє України, Європи та 

всього вільного світу.

ÓÊÐÀЇÍÀ ÌÀЄ ÂÑI
ØÀÍÑÈ ÄÎÑßÃÒÈ 

ÏÅÐÅÌÎÃÈ
ÐIØÅÍÍß, ÙÎ ÍÅÎÁÕIÄÍI ÌIÑÒÓ
УbХАРКОВІ БІЛЬШЕ ВОСЬМИ ТИСЯЧ БУДІВЕЛЬ 
ТАК ЧИ ІНАКШЕ ПОШКОДЖЕНО ВНАСЛІДОК 
ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ. ЛЕВОВА ЧАСТКА ЗbЦІЄЇ 
КІЛЬКОСТІb ЖИТЛОВІ БУДИНКИ.

В
иконавчий комітет Харківської міської ради на своє-

му засіданні затвердив рішення щодо демонтажу тих 

будинків, які суттєво зруйновані внаслідок атак.

— Це стосується демонтажу будівлі за адресою вул. Ме-

тробудівників, 9. Окрім цього, ми ухвалили необхідні до-

кументи щодо відновлення будинків, конструктиви яких 

вціліли та придатні для експлуатації у подальшому. На-

приклад, будинку по вул. Наталії Ужвій, 72, — повідомив 

Харківський міський голова Ігор Терехов.

Також у місті готуються до проведення конкурсу «Мо-

лода людина року». Цього року претенденти будуть зма-

гатися в 11 номінаціях у два етапи. Окрім того, депутати 

розглянули рішення стосовно підтримки бізнесу. Вони 

затвердили суми часткової компенсації з бюджету Харків-

ської міської територіальної громади відсоткових ставок 

за кредитами, що надаються банківськими установами на 

реалізацію бізнес-проєктів суб’єктам малого та середньо-

го підприємництва.

Обговорили і питання стосовно соціального супрово-

ду дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклу-

вання, та збільшення соціальних послуг для населення 

у «Прозорих офісах» — тепер їх 186.

Виконком також підтримав встановлення пам’ятного 

знаку видатному українсько-польському художнику, май-

стру академічного живопису Генріху Семиградському. З 

відповідною ініціативою виступив колектив Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна, в якому 

Генріх Семиградський навчався. Пам’ятний знак з’явить-

ся біля входу до Художньої галереї імені Генріха Семиград-

ського на пл. Свободи, 6.

ÏÀÌ’ßÒÀÒÈ ÓÐÎÊÈ ÌÈÍÓËÎÃÎ
27bСІЧНЯ УbВСЬОМУ СВІТІ ВІДЗНАЧАЮТЬ 
МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ЖЕРТВ 
ГОЛОКОСТУ.

Це особлива дата для всього людства, яку не можна за-

бувати, сказав у своєму зверненні Харківський міський 

голова Ігор Терехов:

— Ми згадуємо мільйони невинних людей, яких зни-

щили лише за те, що вони були євреями. Ця трагедія стала 

символом найглибшого прояву ненависті, що несе смерть 

і руйнування.

Ми розуміємо цей біль, адже зараз наша країна теж пе-

реживає жорстокість агресора, спрямовану на нас лише 

тому, що ми — українці.

Але цивілізований світ, як і тоді, має бути згуртованим, 

аби не дозволити історії повторитися.

Нам необхідно пам’ятати уроки минулого, аби в май-

бутньому більше ніколи такого не допустити.

ÁÓÄIÂËÞ ÄÅÐÆÏÐÎÌÓ — ÄÎ ÑÏÈÑÊÓ 
ÎÁ’ЄÊÒIÂ ÂÑÅÑÂIÒÍÜÎЇ ÑÏÀÄÙÈÍÈ
ОРГАНІЗАЦІЯ ОБ’ЄДНАНИХ НАЦІЙ ЗbПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ІbКУЛЬТУРИ (ЮНЕСКО) ПІСЛЯ АКТИВНОЇ 
СПІВПРАЦІ ЗbМІСЬКИМ ГОЛОВОЮ ІГОРЕМ ТЕРЕХОВИМ МАЄ НАМІР ВНЕСТИ БУДІВЛЮ ДЕРЖПРОМУ 
ДОbСПИСКУ ОБ’ЄКТІВ ВСЕСВІТНЬОЇ СПАДЩИНИ.

Г
ендиректор ЮНЕСКО Одрі Азуле 

під час відкриття першого в Укра-

їні Культурного хабу організації 

у Львові повідомила, що офіс ЮНЕСКО 

направить до Харкова спеціальну місію, 

щоб мати пряму комунікацію та безпосе-

редньо підтримувати процес збереження 

культурної спадщини міста.

Під час заходу міський голова Львова 

Андрій Садовий наголосив на важливості 

допомоги Харкову в умовах війни. Зокрема, він розповів, 

що в рамках Меморандуму про співробітництво між Хар-

ківською та Львівською міськрадами сторони разом пра-

цюватимуть над внесенням будівлі Дер-

жпрому до списку об’єктів Всесвітньої 

спадщини ЮНЕСКО.

— Навіть війна не може зупинити нас 

у прагненні зберегти нашу спадщину. 

Адже Держпром — це не лише частина 

історії Харкова, а й спадок для всього 

світу, — зазначив Андрій Садовий.

Зі свого боку, голова Бюро ЮНЕСКО 

в Україні К’яра Децці Бардескі наголо-

сила, що, крім забезпечення підтримки у збереженні куль-

турної спадщини, представники організації також хочуть 

ініціювати проєкти в сфері освіти та допомоги школярам.
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ÖÅ ÒIËÜÊÈ ÏÎ×ÀÒÎÊ
УbХАРКОВІ ВІДКРИЛИ ДРУГУ ПІДЗЕМНУ 
ШКОЛУ. ВОНА РОЗТАШОВАНА 
ВbНОВОБАВАРСЬКОМУ РАЙОНІ.

У
 перший день роботи школи навчання 

там почали понад 750 учнів з чотирьох лі-

цеїв району. Загалом було відкрито дев’ять 

кабінетів, а невдовзі почнуть функціонувати ще ві-

сім. Протягом тижня школу будуть відвідувати діти 

із 4 закладів освіти району.

Під час відкриття школи Харківський міський 

голова Ігор Терехов розповів, що проєкт був реалі-

зований за сприяння міжнародних партнерів із за-

лученням коштів міського бюджету. Він зазначив, 

що після відкриття всіх кабінетів у школі зможуть 

навчатися близько 1 тис. дітей у дві зміни:

— Вдячний усім освітянам, які працюють у Харкові та на-

вчають наших дітей навіть під час війни! Завдяки реалізації 

проєктів двох підземних шкіл і метрошколи на шести стан-

ціях метро ми маємо можливість навчати більше 7 тисяч ді-

тей у змішаному форматі. Зараз триває будівництво інших 

підземних шкіл, три з яких планується завершити до кінця 

весни, ще кілька — до 1 вересня. Отже, потрібно ще багато 

чого зробити, бо для нас це все вперше, ми з такими викли-

ками не стикалися: і проєктно-кошторисна документація, 

і тендерні процедури, і будівельні роботи, до того ж під зем-

лею потрібно працювати, і війна йде. Але для Харкова дуже 

важливе навчання дітей у безпечних просторах. Я зайшов 

спеціально до кожного класу і поспілкувався з дітьми. Ви б 

бачили ці емоції!.. Багато дітей вперше прийшли до шко-

ли — вони три роки війни навчалися онлайн і жодного разу 

не бачили один одного наживо. Але тепер їхнє життя стане 

більш насиченим. Я дуже щодо цього тішуся.

Навчальний заклад оснащений системою пожежної сиг-

налізації, вентиляційним обладнанням, блискавкозахистом 

та дизель-генератором, що гарантує безперервну роботу 

навіть без електропостачання. У новій школі кожна клас-

на кімната обладнана сучасними меблями, комп’ютерною 

та мультимедійною технікою. Є медичний кабінет, шкільна 

кав’ярня. До речі, всі учні забезпечені безплатним харчуван-

ням. А за безпеку дітей відповідає ще й охорона.

Кирило, першокласник:

— Дуже радий, що тепер зможу поспілкуватися зі 

своїми друзями і у мене буде набагато більше товаришів. 

А ще я тепер зможу, якщо щось незрозуміло, поклика-

ти вчительку, вона підійде і пояснить. Для мене краще 

в школі навчатися, а не вдома.

Матвій, другокласник:

— Дуже зрадів, коли почув, що побудували підземну шко-

лу, тому що ми майже два роки вчимося дистанційно, а це не 

дуже легко! У нашому кабінеті все класно зробили. Вчитель-

ка теж класнюча. Все дуже добре!

Дар’я, десятикласниця:

— Дуже рада, що тепер маю змогу отримувати освіту оч-

но, спілкуватися з вчителями наживо, запитувати, що мені 

незрозуміло, маю змогу готуватися до НМТ більш якісно. 

А ще, звісно, комунікувати з однолітками.

Юлія, мати школяра:

— Перші враження чудові. У реаліях сьогодення підземна 

школа — найкраще, що ми можемо дати нашим дітям, осо-

бливо таким маленьким, які вчаться в початковій школі. Все 

дуже сучасно. Я сьогодні трошки підглядала і побачила, що 

усі діти задоволені, посміхаються постійно. Дякуємо всім, 

хто приклав до цієї школи руку!

Ксенія, мати школяра:

— Коли сьогодні побачила шкільний двір, повний ді-

тей — полилися сльози, настільки переповнювали емоції, 

що нарешті діти дочекалися: підуть до школи, сядуть за пар-

ти, побачать своїх одноліток, однокласників, вчителів. Це не 

можна описати словами — це сльози щастя за наших дітей, 

які в такий важкий час можуть піти до школи! Це дуже важ-

ливо.

ÑÓÁÑÈÄIЇ ÄËß ÂÏÎ
МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ 
ПОЛІТИКИ ЗАПРОВАДЖУЄ 
НОВИЙ ІНСТРУМЕНТ ПІДТРИМКИ 
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ 
ОСІБ (ВПО)b СУБСИДІЮ НА 
ОПЛАТУ ОРЕНДИ ЖИТЛА.

З 
29 січня набуває чинності по-

станова Кабінету Міністрів 

України, яка передбачає екс-

периментальний проєкт з надання 

субсидій на оренду житла для пересе-

ленців та компенсацій частини подат-

ків для власників житла, що здається 

в оренду ВПО.

Субсидія дозволяє частково або пов-

ністю компенсувати витрати на орен-

ду житла. При цьому її можна отримувати одночасно 

з субсидією на оплату комунальних послуг.

На підтримку можуть розраховувати ВПО, які не от-

римують допомогу на проживання та які:

 перемістилися з територій, де ведуться бойові дії 

або які тимчасово окуповані, і не мають власного жит-

ла площею понад 13,65 кв. м на кожного члена сім’ї;

 мають житло, яке знищене або пошкоджене 

до стану, непридатного для проживання, і внесене 

до відповідного державного реєстру.

Своєю чергою власники, які здають житло в оренду 

ВПО, можуть отримати компенсацію частини податку 

на доходи фізичних осіб або єдиного податку та вій-

ськового збору.

Надання субсидії буде можливе виключно за умови 

оформлення договору оренди. Подати документи для 

отримання субсидії можна:

 до органів Пенсійного фонду України;

 до центрів надання адміністративних послуг;

 до уповноважених банків;

 в електронній формі через веб-портал електро-

нних послуг Мінсоцполітики.

Докладніша інформація — за посиланням: https://

www.kmu.gov.ua/news/yak-vpo-otrymaty-subsydiiu-na-

orendu-zhytla

ÐÎÁÎÒÓ ÊÎËÅÊÒÎÐÓ ÂIÄÍÎÂÈËÈ
БРИГАДИ КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» 
ДЕПАРТАМЕНТУ ЗbПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ МІСТА ХМР ЗАМІНИЛИ 
АВАРІЙНУ ДІЛЯНКУ КАНАЛІЗАЦІЙНОГО 
КОЛЕКТОРУ ДОВЖИНОЮ 150bМ НА 
ВУЛ.bКОСТЯНТИНА КАЛІНІНА.

Ц
ей об’єкт забезпечує водовідведення в більшій 

частині Новобаварського району, в селищах 

Пісочин та Подвірки, а також у Солониців-

ській промзоні, повідомив заступник дирек-

тора з виробництва комплексу «Харківводо-

відведення» Ігор Плотніков:

— Колектор розташований на глибині 

близько чотирьох метрів. Під час реконструк-

ції трубопроводу відновили три оглядові ко-

лодязі та оновили обладнання. Після всіх не-

обхідних заходів оновлена ділянка колектору 

перекачує такий же обсяг стоків.

За інформацією Харківської міської ради, на 
1 січня 2025 року у Харкові було зареєстровано 

203,6 тис. ВПО. Згідно з даними Інтегрованої 
системи обліку інформації про внутрішньо пе-
реміщених осіб, майже 191 тис. осіб (переважно 
з Харківської та Донецької областей) відповід-
ний статус отримали після 24 лютого 2022 року. 
Серед ВПО, які живуть зараз у Харкові, — понад 
12,1 тис. осіб з інвалідністю, майже 27,3 тис. дітей  
та 55,2 тис. пенсіонерів. Допомогу на проживан-

ня отримують 50,1 тис. родин.
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ÂÄß×ÍIÑÒÜ ÍÅÑÅ ÌÀÃIÞ
УbБІБЛІОТЕЦІ СІМЕЙНОГО ЧИТАННЯ ЦБС ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ 
КУЛЬТУРИ ХМР ВІДМІТИЛИ ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ «ДЯКУЮ».

З
аходи до нетрадиційних свят завжди цікаво ро-

бити, бо під час підготовки самі організатори діз-

наються багато нового, розповідає завідувачка 

бібліотеки сімейного читання ЦБС Шевченківського ра-

йону Харкова Світлана Шепелєва.

— Коли до Дня «Дякую» я почала збирати матеріали 

і створювати ролик, була дуже задоволена цією роботою, бо 

чимало дізналася про виникнення свята, про те, як «дякую» 

звучить іншими мовами, про магічні властивості цього сло-

ва. У людини, яка дякує, з’являються позитивні емоції, під-

вищується настрій, тому спеціалісти радять казати це слово 

якомога частіше. Це — істина: чим більш віддаєш, тим біль-

ше отримуєш, — каже завідувачка бібліотеки.

Ролик «Всесвітній день «Дякую». Історія свята, ціка-

ві факти та традиції» можна побачити на сайті, на сто-

рінках бібліотеки і Департаменту культури у фейсбуці. 

А крім того, організовані й офлайн-заходи. Зокрема, діт-

лахи взяли участь у пізнавальній вікторині «Чи скажеш 

ти «Дякую»?

— Ця вікторина інтерактивна, і сучасним ді-

тям цікаво дивитися відео, натискати на кноп-

ки комп’ютера. Дуже подобається цей процес 

і малюкам 3–4 років, бо вони відчувають себе 

дорослими, — говорить Світлана Шепелєва.

Маленьким читачам запропонували серію 

запитань щодо різних життєвих ситуацій — во-

ни мали відповісти, чи треба дякувати у кон-

кретному випадку. Були й досить каверзні за-

питання з виховними моментами. Зокрема, та-

ке: чи подякуєш дідусю, який накричав, бо ти 

вчинив галас у дворі? Але дітлахи не розгубили-

ся і впевнено відповіли: в цій ситуації дякувати не варто, 

а от висновки щодо галасу, який заважає іншим, зробити 

обов’язково треба.

— У дітей не виникало проблем з правильними від-

повідями, в якій ситуації треба віддячувати. Це говорить 

про те, що наші маленькі відвідувачі дуже виховані, — за-

значає Світлана Шепелєва.

Шестирічний Ваня і його чотирирічний братик Олег — 

активісти. Вони відвідують метросадочок, а також є ак-

тивними читачами і учасниками різноманітних бібліо-

течних заходів.

— Мені сподобалася вікторина. Я відповів на всі за-

питання, і був правий, — щиро ділиться Ваня і запев-

няє: — буде завжди дякувати, коли це потрібно.

ÍÎÂI ÌÎÆËÈÂÎÑÒIÍÎÂI ÌÎÆËÈÂÎÑÒI
УbХАРКІВСЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ МУЗИЧНОМУ 
ЛІЦЕЇ ВІДБУЛАСЯ ПРЕЗЕНТАЦІЯ ОРГАНУ, 
ЯКИЙ НЕЩОДАВНО ПРИБУВ ЗbНІМЕЧЧИНИ ЯК 
ПОДАРУНОК ЮНИМ МУЗИКАНТАМ.

У
 ліцеї спеціально влаштували концерт, на якому 

звучали твори Баха та інших видатних класиків 

у виконанні професійних органістів Харкова — 

Станіслава Калініна та Дмитра Морозова.

Директор навчального закладу Олег Орищенко розповідає, 

що цей орган раніше використовувався в одній з церков Ні-

меччини і був пристосований лише для таких просторів. Тож 

спочатку його і все супутнє обладнання треба було перелаш-

тувати до звичайної зали закладу. Ця робота тривала майже 

місяць. І ось тепер можна насолоджуватися його звучанням:

— Ми його будемо використовувати, серед іншого, і як 

учнівський. Наша педагогічна рада вже затвердила ство-

рення факультативу: діти з дев’ятого до дванадцятого кла-

су можуть записатися на нього і опановувати інструмент 

у вільний час.

А охочих багато. Вже є чотири учні, які будуть відвідува-

ти цей факультатив.

Головний диригент ХНАТОБу ім. Лисенка Дмитро Мо-

розов вважає, що завдяки такій можливості, яка з’явилася 

в учнів ліцею, в майбутньому Харків подарує світу не од-

ного видатного органіста:

— Жодна музична школа міста не мала взагалі ор-

гану. Один учбовий інструмент, на якому я навчав-

ся 34 роки тому, є у музичному училищі. Я фактично 

вчився грати на макеті. Звичайно, цікаво буде допо-

магати, якщо треба, опановувати інструмент. Взагалі, 

ця спеціальність дуже вимоглива, потребує, зокрема, 

і розвинутого інтелекту.
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ÍÀØI ÊÐÀÙI?
МІНІСТР ОСВІТИ ІbНАУКИ ОКСЕН 
ЛІСОВИЙ ЗАКЛИКАВ МОЛОДЬ ВСТУПАТИ 
ДОbУКРАЇНСЬКИХ УНІВЕРСИТЕТІВ, ОСКІЛЬКИ 
ВОНИ ЗДАТНІ ЗАБЕЗПЕЧИТИ ЯКІСНУ ОСВІТУ, 
НЕ ГІРШУ ЗАbЄВРОПЕЙСЬКУ.

З
а його словами, зараз держава інвестує у виші, 

зокрема в лабораторну базу: «Коли ми говори-

мо про освіту за кордоном, то завжди спрямо-

вуємо свою увагу на кілька десятків топ-університетів 

Америки, Європи, але туди не так просто вступити. 

От якщо не вступили в цей топ-20 або топ-10 євро-

пейських чи американських університетів, то, повірте, 

я абсолютно відповідально й самокритично говорю, — 

краще вступати до вишів України. Наші університе-

ти кращі, ніж деякі європейські, вони дають хорошу 

освіту. Звичайно, до рівня Сорбонни, Оксфорду, Кем-

бриджу чи Массачусетського технологічного інститу-

ту нам ще треба рости, але ми зараз точно спромож-

ні дати нашій молоді гарну прикладну освіту, і гарну 

природничу освіту.

Водночас міністр не виключив ухвалення «непопу-

лярних рішень» з боку відомства щодо мережі осві-

ти задля розвитку галузі. Він уточнив, що йдеться 

про укрупнення університетів, і наголосив, що ці за-

ходи спрямовані на посилення конкурентоздатності 

українських вишів у Європі.

ÍÀÌ ÍÅ ÑÂIÒÈÒÜ
ДВІСТІ БРИТАНСЬКИХ КОМПАНІЙ ПЕРЕЙШЛИ НА ПОСТІЙНИЙ 
ЧОТИРИДЕННИЙ РОБОЧИЙ ТИЖДЕНЬ ДЛЯ ВСІХ СВОЇХ СПІВРОБІТНИКІВ 
БЕЗbВТРАТИ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ.

У
 цих компаніях, серед яких представлені благодійні, маркетингові та техноло-

гічні, працюють понад 5 тис. осіб, повідомляє The Guardian.

Прихильники чотириденного робочого тижня кажуть, що п’ятиденний 

тиждень є пережитком минулого економічного періоду, а чотириденний — дає людям 

на 50% більше вільного часу і свободу жити щасливішим і насиченим життям.

Традиційні моделі роботи змінилися під час пандемії COVID-19. Досі багато праців-

ників борються за право продовжувати працювати вдома, не кажучи вже про скорочен-

ня робочих днів. Зокрема, група співробітників Starling Bank звільнилася після того, як 

виконавчий директор вимагав, щоб тисячі працівників частіше відвідували офіси.

Зауважимо, що в Україні така можливість навіть не розглядається — з огляду на війну 

та важку економічну ситуацію. Крім того, невдовзі може додатися ще одна проблема — 

нестача робочої сили, адже мільйони наших співвітчизників виїхали за кордон.

ÇÀ ÑÏÐÀÂÓ ÁÅÐÓÒÜÑß ÆIÍÊÈ
З ПОЧАТКУ РОБОТИ ЦЕНТРІВ 
РЕКРУТИНГУ УКРАЇНСЬКОЇ АРМІЇ 
36 760bГРОМАДЯН ОТРИМАЛИ 
КОНСУЛЬТАЦІЇ ЩОДО ВСТУПУ НА 
ВІЙСЬКОВУ СЛУЖБУ, 8 053bЗbНИХ 
ВЖЕ СТАЛИ КАНДИДАТАМИ ДОbСИЛ 
ОБОРОНИ, 20% ЗbЯКИХb ЖІНКИ.

З
аступник міністра оборони України 

бригадний генерал юстиціі Сергій 

Мельник зазначив, що кількість жі-

нок, які долучаються до Сил оборони через центри рекру-

тингу, демонструє їхню активну участь у захисті країни:

— Жінки активно долучаються до штабних, медич-

них та бойових посад, зокрема у сфері БПЛА. Це ще раз 

підтверджує, що українське військо надає можливості 

для всіх, хто бажає зробити внесок у нашу спільну пе-

ремогу.

Розподіл за групами військових спеціальностей серед 

жінок, які долучилися до Сил оборони через центри ре-

крутингу української армії, станом на 25 січня 2025 року:

 штабні посади — 24%;

 бойові медики, медсестри, лікарі — 22%;

 спеціальності, пов’язані з БПЛА — 13%;

 кухарі — 12%;

 стрілецькі спеціальності — 6%;

 зв’язок та кібербезпека — 6%;

 психологи — 3%.

Наразі в Україні функціонує 48 центрів рекрутингу. 

Важливо, що в центрах не роздають повісток, а всі кон-

сультації проводяться конфіденційно.

ÊÈÒÀÉÑÜÊÈÉ ÏÀÂËIÊ ÌÎÐÎÇÎÂ
 У КИТАЇ КОНТРОЛЬ БАТЬКА ЗА ВИКОНАННЯМ ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ СИНА ЗНОВУ СТАВ 
КУРЙОЗНИМ ВИПРОБУВАННЯМ.

Н
агадаємо, у цій країні нещо-

давно один татусь ледь не 

помер від серцевого нападу, 

допомагаючи своєму синові-підліт-

ку з домашкою. А цього разу інший 

батько опинився у відділку поліції.

Його 10-річний син образився на 

зауваження щодо невиконаних уро-

ків і помстився, зателефонувавши 

до поліції та розповівши, що тато переховує 

наркотики. Потім хлопчик спокійно доче-

кався приїзду поліції і впустив їх в оселю, 

щоб ті могли провести обшук.

Поліція знайшла на балконі вісім вису-

шених макових коробочок, батько школяра 

зізнався, що купив їх, але додав, що планував використо-

вувати  лише в лікувальних цілях. Він висловив жаль, що 

порушив закон, який класифікує макові коробочки як 

небезпечний наркотик, але наполягав на тому, що зробив 

це несвідомо. Поліція забрала докази і підозрюваного до 

найближчого відділку, а потім передала справу до Бригади 

з  боротьби з наркотиками.

ÍÅ ÒÀÊÀ ÂÆÅ É «ÄIЄÂÀ»
ЗГІДНО ЗbДАНИМИ КИЇВСЬКОГО МІЖНАРОДНОГО ІНСТИТУТУ СОЦІОЛОГІЇ (КМІС), Уb2024bРОЦІ РІВЕНЬ 
КОРИСТУВАННЯ ЕЛЕКТРОННИМИ ДЕРЖАВНИМИ ПОСЛУГАМИ ВbУКРАЇНІ ЗНИЗИВСЯ Зb64% ДОb55%. 
ЗОКРЕМА, ПОПУЛЯРНІСТЬ ЗАСТОСУНКУ «ДІЯ» ТАКОЖ ВПАЛАb Зb51% Уb2023bРОЦІ ДОb42% Уb2024bРОЦІ.

Д
ослідження показало, що найактивніше ко-

ристуються електронними послугами ветерани 

(79%) та батьки дітей з інвалідністю (76%).

Популярність різних онлайн-сервісів також змінилася. 

У 2024 році 15% українців користувалися онлайн-серві-

сами транспорту (у 2023 році — 18,5%), платними послу-

гами отримання інформації з реєстрів — 13% (аналогічно 

до 2023 року). Послугами пенсійного забезпечення ско-

ристалися 10% респондентів (у 2023 році — 16%), отри-

манням паспортів чи послугами Державної міграційної 

служби — 10% (у 2023 році — 14%). Користування послу-

гами, пов’язаними із субсидіями чи пільгами, скоротило-

ся до 9% (з 18% у 2023 році), а оподаткуванням — до 9% 

(з 12%).
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У КП «Центр поводження з тваринами» зазнача-
ють, що мінімальної допомоги не існує:

— Будь-який житель Харкова може привезти 
до нашого притулку корми для тварин. Ми при-
ймаємо і вологі, і сухі корми. Наші утриманці ча-
стіше за все вживають корм марки «Клуб 4 лапи», 
проте зараз такий час, що ми не можемо висувати 
якісь вимоги. Нам потрібно годувати тварин. Але 
найкраща допомога для будь-якої безпритульної 
тварини та тварини з притулку — це надати їй дім 

та люблячу родину.

ÓÑÅ ÇÀÐÀÄÈ ÑÏIËÜÍÎЇ ÌÅÒÈ
УЧАСНИЦІ ЖІНОЧОГО ПРОСТОРУ «ОАЗИС МИРУ» ВВАЖАЮТЬ ОДНІЄЮ ЗІ СВОЇХ МІСІЙ ДОПОМОГУ 
ВІЙСЬКОВИМ. ЦЕ ІbДОНОРСТВО КРОВІ, ІbВОЛОНТЕРСТВО, ІbРІЗНОМАНІТНІ БЛАГОДІЙНІ ТВОРЧІ 
МАЙСТЕРКЛАСИ ТА СПОРТИВНІ ТРЕНУВАННЯ.

В
они вчергове влаштували «День спорту на під-

тримку Збройних сил України». Цього разу хар-

ків’янки збирали донати на потреби воїнів з тре-

тьої штурмової бригади, зокрема на бронетранспортери.

Протягом дня будь-які жінки мали змогу долучитися 

до дев’яти тренувань з різноманітних напрямів спорту 

і танцю та зробити свій внесок у перемогу.

Ольга:

— У мене воює брат, я за нього дуже хвилююся. Але 

коли в нас не вистачає сил, ми збираємося і свої сум і пе-

чаль скеровуємо на справи, що роблять світ добріше, се-

ред іншого намагаємося допомагати хлопцям всім, чим 

можемо.

Тетяна, інструкторка із зумби:

— Дуже приємно, що люди знаходять в со-

бі сили направляти енергію на спільну справу 

заради наших хлопців, заради нашої Батьків-

щини.

Марина, підприємець:

— Найяскравіший для мене приклад, ко-

ли наші діти приходять і приносять свої ос-

танні кошти, подаровані бабусею, малюють 

рисунки і просять нас передати їх військо-

вим. Якщо це роблять наші діти, то як це не 

можуть не робити дорослі!

Загалом, історія створення цього жіно-

чого простору  унікальна. Ідея з’явилася 

ще до війни, таким чином організаторки 

хотіли показати харків’янкам яскравий 

світ, який можна відчути навколо себе, 

знаходячись будь-де, дати змогу відкри-

ти себе, свої здібності через любов до себе 

і до життя, відволікти їх від повсякденних 

справ.

Алла, тренерка:

— У 2022-му це все набуло інших сенсів, і цей простір під 

час війни дійсно став оазою миру. Ми завжди кажемо, що 

наша організація — більше ніж спорт, ми також опікуємося 

і ментальним здоров’ям наших дівчат. Через війну чолові-

ки стали захисниками України, а жінки стали їхніми янго-

лами- охоронцями. І наша місія тепер цих янголів робити 

сильнішими.

Дівчата, які не побоялися реалізувати спільний проєкт 

у перший рік війни, і сьогодні продовжують його розви-

вати. Вони мають різні професії, але поєднала їх любов 

до спорту, творчості і краси.

А щодо благодійного тренування, дівчатам вдалося зі-

брати на підтримку ЗСУ трохи більше семи тисяч гривень. 

Ці кошти додадуть до загальної банки та відправлять вій-

ськовим.

У Харкові восени був підписаний Меморандум про партнерство 
та співпрацю між Харківською міською радою та Всеукраїн-
ською профспілкою захисників України, спортсменів та пра-
цівників сфер, яка опікується соціальною підтримкою військо-
вослужбовців, ветеранів війни та членів їхніх родин у питаннях 

реабілітації та працевлаштування.
За словами очільника міста Ігоря Терехова, для міста важливо, 
аби ця взаємодія мала не лише формальний характер. І Харків 
вже зараз пропонує вакантні робочі місця в комунальних галу-

зях захисникам, які повернулися з фронту:
— Ви робите велику справу. Це реабілітація і соціалізація 
наших хлопців і дівчат, організація допомоги всім військо-

вослужбовцям. Коли захисники повертаються до цивільного 
життя, їм потрібно десь працювати, заробляти гроші, годувати 
свої сім’ї. Вони захищають державу і сподіваються на те, що 
й держава їх підтримає. Ви завжди можете розраховувати на 
мене як міського голову. Ми робитимемо все необхідне, і у нас 
є на це ресурс. Сьогоднішній меморандум, який Харків підписує 
першим серед міст України, — це лише перший крок до про-

довження цієї роботи.

ÄÎÏÎÌÎÃÒÈ ÌÎÆÅ ÊÎÆÍÈÉ
КП «ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ ЗbТВАРИНАМИ» 
ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ХМР ЗАВЖДИ ПОТРЕБУЄ 
ДОПОМОГИ УbДОГЛЯДІ ЗАbТВАРИНАМИ. 
ОСОБЛИВО ЗАРАЗ, КОЛИ ЦЕНТР ПЕРЕПОВНЕНИЙ 
ЧОТИРИЛАПИМИ, ЩО ПОТРЕБУЮТЬ 
ГОСПОДАРІВ.

С
ьогодні тут знаходиться півтисячі собак та більше 

ста котів. Нагальної потребою є їхній обігрів та 

особливо їжа.

— На таку кількість тварин, яка зараз перебуває у нас, 

потрібно на місяць близько трьох тонн собачого корму та 

250–300 кілограмів котячого. Кожен грам для нас на вагу 

золота, тому ми безмежно вдячні і волонтерам, і молодіж-

ним організаціям — всім, хто допомагає притулку з кор-

мами. Ми вдячні, якщо нам привозять навіть мішечок 

10 кг, — зауважила прессекретарка центру Ольга Голубєва.

Не залишилися байдужими до потреб притулку й жите-

лі Холодногірського району Харкова, серед яких педагоги 

та учні районних шкіл. Їм вдалося зібрати близько семи 

сотень кілограмів корму для тварин та ковдри і різні речі, 

якими згодом утеплять вольєри.

Валерія Білопухова, керівник Департаменту волон-

терського та миротворчого руху та заступниця директора 

з навчально-виховної роботи Харківського ліцею № 108:

— Зараз дуже багато тварин, які залишилися без жит-

ла, без своїх господарів. Це, дійсно, проблема. Діти також 

це бачать та співчувають. Тому наше учнівське самовряду-

вання вирішило провести акцію, яка називається «Тепло 

для крил та хвостиків». До заходу долучилося багато лю-

дей. Це вчителі, батьки, учні та пересічні жителі Холодно-

гірського району. Ми зібрали велику кількість корму, різ-

них утеплювачів для вольєрів, який привезли до притулку.

Мілена Болдовська, одинадцятикласниця ліцею № 108:

— Акція була ініційована учнями нашої школи, до якої 

долучилися школярі інших навчальних закладів району. 

На базі ліцею відбувався збір кормів та утеплювачів. Потім 

ми усі разом відвезли зібране до центру. Ми на цьому не зу-

пинимося і будемо й надалі влаштовувати подібні заходи.

Дехто з підлітків у притулку побували вперше. Покинуті та 

самотні тварини справили на них сильне враження.

Роман Овдієнко, учень 11-го класу ліцею № 152:

— Дуже боляче дивитися на тварин, які залишилися 

без господарів. Вони такі милі, класні. Шкода, що у них 

немає нікого, хто міг би опікуватися особисто над кож-

ним. Але ми сподіваємося, що з часом все ж таки люди 

прийдуть сюди, вони познайомляться з тваринками та 

знайдуть собі улюбленця.

ÓÄÀÐ ÏÎ ÖÈÂIËÜÍÎÌÓ 
ÏIÄÏÐÈЄÌÑÒÂÓ: ÏÎÆÅÆÓ 
ÂÄÀËÎÑß ËIÊÂIÄÓÂÀÒÈ
УbНІЧ НА 28bСІЧНЯ РОСІЙСЬКИЙ АГРЕСОР 
АТАКУВАВ БЕЗПІЛОТНИКОМ ЦИВІЛЬНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО ВbНОВОБАВАРСЬКОМУ 
РАЙОНІ ХАРКОВА. ДВІ ОСОБИ 
ОТРИМАЛИ ГОСТРУ РЕАКЦІЮ НА СТРЕС, 
ЗОКРЕМА ДЕВ’ЯТИРІЧНА ДІВЧИНКА. 
ЇМ ОПЕРАТИВНО НАДАЛИ МЕДИЧНУ 
ДОПОМОГУ НА МІСЦІ, ПОВІДОМИВ 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

В
наслідок удару виникла пожежа на пло-

щі 1,5 тис. кв. м, яка охопила складське 

приміщення та два цехи меблевого під-

приємства.

— На місці події працювали фахівці ДСНС та 

наші комунальні служби. Ситуацію ускладни-

ло пошкодження газопроводу. Але завдяки зла-

годженим професійним діям фахівців пожежу 

за кілька годин вдалося повністю ліквідувати, — 

зазначив мер.
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З ВbІbТ
ПРОbРЕЗУЛЬТАТИ ПЕРІОДИЧНОГО ВІДСТЕЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РІШЕННЯ 
33bСЕСІЇ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 7bСКЛИКАННЯ ВІД 26.02.2020 № 2044/20 

«ПРОbВНЕСЕННЯ ЗМІН ДОbПОЛОЖЕННЯ ПРОbОРГАНІЗАЦІЮ ТА ПРОВЕДЕННЯ ЯРМАРКІВ УbМ.bХАРКОВІ»
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується:

Рішення 33 сесії Харківської міської ради 7 скликання від 26.02.2020 № 2044/20 

«Про внесення змін до Положення про організацію та проведення ярмарків у м. Хар-

кові».

2. Назва виконавця заходів з відстеження:

Виконавець заходів з відстеження — Управління споживчого ринку Департаменту 

адміністративних послуг та споживчого ринку Харківської міської ради.

3. Мета прийняття регуляторного акта:

— утримання соціально-культурної інфраструктури міста у належному стані;

— забезпечення ефективного та раціонального використання соціально-культурної 

інфраструктури міста;

— недопущення неконтрольованого розміщення тимчасових споруд;

— розробка механізму компенсації витрат на утримання та розвиток територій со-

ціально-культурної інфраструктури міста шляхом поповнення міського бюджету через 

встановлення плати за кожен день розміщення тимчасових споруд, при проведенні яр-

маркових заходів на території міста.

4. Строк виконання заходів відстеження:

Відстеження відбувалось у строк з 20.01.20 25 року по 30.01.2025 року.

5. Тип відстеження: періодичне відстеження.

6. Метод одержання результатів відстеження — статистичний.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність регулярно-

го акта, а також засоби їх одержання.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність акта, ви-

значені в аналізі регуляторного впливу і безпосередньо пов’язані із цілями регуля-

торного акта та мають якісний та числовий вимір — надані Управлінням споживчо-

го ринку Департаменту адміністративних послуг та споживчого ринку Харківської 

міської ради, а саме:

— сума коштів, яка надійшла до бюджету м. Харкова від розпорядників ярмарків 

за розміщення тимчасових споруд.

Спосіб одержання даних — збір, обробка та аналіз статистичних даних.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності дії регуляторного акта.

Для проведення періодичного відстеження результативності дії регуля-

торного акта використано порівняльний аналіз статистичних даних за період 

з 01.03.2024 по 01.02.25 з аналогічним періодом 2021–2022 років.

№
з/п

Період/ 
показник

Кількість 
проведених 
ярмарок, (дні) 

Загальна 
площа 

тимчасових 
споруд (кв. м)b

Надходження 
коштів від 

розпорядників 
ярмарків (грн.) 

1. 01.03.2021–
01.02.2022 39 1236 223 537,50

2. 01.03.2024–
01.02.2025 300 933 280 000,00

У 2021–2022 роках в місті було проведено 4 ярмарки (39 днів), до міського бюджету 

надійшло 223537,50 грн.

З початком російської агресії, з лютого 2022 року і до початку 2024 року ярмарки 

у місті не проводились.

Разом з тим, в період з березня 2024 р. по лютий 2025 р. ярмарки стали проводитись 

з більш тривалими періодами. Від розпорядників ярмарків, за цей період до бюджету 

міста надійшло — 280 000,00 грн, що на 20% більше, ніж в довоєнний час.

Незважаючи на зменшення загальної площі ярмаркових споруд з

1236 кв. м до 933 кв. м, збільшився показник надходжень коштів до бюджету міста у 2024–

2025 роках. Це сталось за рахунок збільшення строків (днів) проведення кожної ярмарки, 

в порівнянні: 300 днів у 2024 році та 39 днів у 2022 році, а також підвищення мінімальної 

заробітної плати: 6700 грн. — у 2022 році та 7100–8000 грн. у 2024 році на державному рівні, 

що також вплинуло на розрахунок плати за участь у ярмарковому заході.

Завдяки розробці механізму компенсації витрат, при проведенні ярмаркових захо-

дів на землях комунальної власності відбулися додаткові можливості щодо утримання, 

розвитку, покращення території соціально-культурної інфраструктури міста, діяльність 

яких спрямована на задоволення потреб людини. Були проведені роботи з благоустрою 

та озеленення прилеглої території біля місць проведення ярмаркових заходів для ство-

рення комфортних умов для мешканців міста.

За результатами проведення періодичного відстеження результативності регуля-

торного акта — рішення 33 сесії Харківської міської ради 7 скликання від 26.02.2020 

№ 2044/20 «Про внесення змін до Положення про організацію та проведення ярмарків 

у м. Харкові» можна зробити висновки, що реалізація положень регуляторного акту 

позитивно вплинула на всіх учасників правовідносин, діяльність яких пов’язана з дією 

Положення про організацію та проведення ярмарків у м. Харкові.

Рішення передбачає затвердження плати розпорядниками ярмарок за розміщення 

тимчасових споруд на ярмарках шляхом поповнення міського бюджету на утримання 

соціально-культурної інфраструктури міста.

Проєкт рішення встановлює чіткі вимоги та мотивує розпорядників ярмарку вико-

нувати встановлені вимоги.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеню досягнення визна-

чених цілей.

Регуляторний акт має достатній ступінь досягнення визначених цілей, результати 

реалізації його положень мають позитивну динаміку. На сьогодні не виявлено підстав, 

які потребують змін чи доповнень до регуляторного акта.

Директор Департаменту Вікторія КИТАЙГОРОДСЬКА

ÑÎÖIÀËÜÍÀ ÄÎÏÎÌÎÃÀ: ßÊ ÎÒÐÈÌÀÒÈ
СОЦІАЛЬНА ПЕНСІЯ, ЯКА НАДАЄТЬСЯ УbРАЗІ НЕСТАЧІ 
СТАЖУ, Є ФІНАНСОВОЮ ПІДТРИМКОЮ ДЛЯ ТИХ, 
ХТО НЕbВІДПОВІДАЄ СТАНДАРТНИМ ВИМОГАМ 
ДЛЯ ОТРИМАННЯ ПЕНСІЇ. СУМА ТАКОЇ СОЦІАЛЬНОЇ 
ДОПОМОГИ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ЗАЛЕЖНО ВІД 
ПРОЖИТКОВОГО МІНІМУМУ ТА ДОХОДУ СІМ’Ї ЗАЯВНИКА.

Н
аразі прожитковий мінімум для осіб, які втратили пра-

цездатність, становить 2361 грн.

Максимальний розмір соціальної пенсії не може пе-

ревищувати 3028 грн — ця сума є прожитковим мінімумом для 

працездатних осіб.

Розрахунок соціальної пенсії базується на різниці між прожит-

ковим мінімумом та середньомісячним сукупним доходом сім’ї 

заявника за останні шість місяців. Виплата переглядається кожні 

пів року, ураховуючи зміни у доходах.

Щоб отримати соціальну допомогу, необхідно звернутися до ор-

гану соціального захисту за місцем проживання. Для оформлення 

потрібні такі документи:

 заява на отримання допомоги;

 паспорт;

 ідентифікаційний код;

 довідка з Пенсійного фонду України про страховий стаж;

 декларація про доходи та майновий стан, яка заповнюється на 

основі довідок про доходи всіх членів сім’ї за останні шість місяців;

 копія рішення про призначення опікуна (за необхідності).

Соціальна пенсія не надається, якщо середньомісячний дохід на од-

ного члена сім’ї перевищує прожитковий мінімум. Також на таку допо-

могу не треба розраховувати під час отриманнія іншої пенсії, соціаль-

ної допомоги або доходів від оренди майна; якщо протягом останнього 

року було здійснено покупку вартістю понад 50 тис. грн; за наявності 

у власності більше одного будинку, квартири чи автомобіля.

«ÑÌÀÐÒÔÎÍ Ç ÍÓËß»: 
ÁIËÜØÅ Ó×ÍIÂ, ÁIËÜØÅ ÇÍÀÍÜ

ÂÑÓÏÅÐÅ× ÂIÉÍI
НЕЗВАЖАЮЧИ НА РОСІЙСЬКУ АГРЕСІЮ, 
ЩО ТРИВАЄ ОСЬ УЖЕ МАЙЖЕ ТРИ РОКИ, 
НАРОДЖУВАНІСТЬ УbХАРКОВІ НЕ ПАДАЄ. 
ЗАbІНФОРМАЦІЄЮ ДЕПАРТАМЕНТУ ОХОРОНИ 
ЗДОРОВ’ЯbХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКРАДИ, 
ТОРІК ВbКОМУНАЛЬНИХ НЕКОМЕРЦІЙНИХ 
ПІДПРИЄМСТВАХ ВІДБУЛОСЬ 3 163bПОЛОГІВ 
(Уb2023 р.b 2 804). НАРОДИЛОСЬ 3 178bДІТЕЙ 
(Уb2023 р.b 2 814bДІТЕЙ), ЗbНИХ БУЛО 30bПОЛОГІВ 
ДВІЙНЕЮ ТА 1bПОЛОГИ ТРІЙНЕЮ.

З
а Програмою медичних гарантій в комунальних 

некомерційних підприємствах ХМР надавала-

ся акушерсько-гінекологічна допомога жінкам та 

неонатологічна допомога новонародженим, в тому числі 

і переміщеним з тимчасово окупованих територій та зони 

проведення активних бойових дій.

— Питома вага фізіологічних пологів склала 65%, що 

майже на тому ж рівні, що і в минулому році (у 2023 р. — 

65,51%). Збільшилась кількість партнерських пологів 

з 64,23% у 2023 р. до 72,65% — у 2024 р. Кількість абор-

тів у 2024 р. трішки знизилась до 814 випадків порівняно 

з 842 — у 2023 р. зважаючи на зменшення кількості штуч-

них абортів, що дозволяє припустити підвищення заці-

кавленості жінок в народжуваності, — відзначили у де-

партаменті.

Комунальне некомерційне підприємство «Міський пе-

ринатальний центр» Харківської міської ради — єдиний 

акушерський стаціонар серед пологових закладів Харків-

ської територіальної громади, який надає медичну допо-

могу новонародженим, в тому числі недоношеним, за па-

кетом «Медична допомога новонародженим у складних 

неонатальних випадках» програми медичних гарантій На-

ціональної служби здоров’я України.

Зі 148 передчасних пологів у 2024 р. – 102 відбулись у за-

значеному вище медичному закладі. Сучасне оснащення 

та високий професіоналізм фахівців міського перинаталь-

ного центру дозволяє якісно надавати медичну допомогу 

передчаснонародженим малюкам, бо під час війни на тлі 

хронічного стресу поступово підвищується кількість та-

кого ускладнення, як передчасні пологи. За 2024 р. кіль-

кість передчасних пологів в м. Харкові підвищилась на 

0,2% порівняно з 2023 р.

Протягом 2024 р. в умовах акушерського стаціонару ко-

мунального некомерційного підприємства «Міський пе-

ринатальний центр» Харківської міської ради проведено 

1 311 пологів (у 2023 р. — 1 288 пологів), з них шляхом ке-

саревого розтину — 491 (у 2023 р. — 457).

Також в комунальному некомерційному підприємстві 

«Міський перинатальний центр» Харківської міської ради 

на обліку щодо вагітності перебуває найбільша кількість 

жінок тому, що саме до цього медичного закладу скеро-

вуються на облік вагітні, які мають ускладнення. Станом 

на 01.01.2025 р. в консультативній поліклініці перебуває 

273 вагітні жінки.

УbХАРКОВІ ПРОДОВЖУЄТЬСЯ 
НАВЧАННЯ ЗbЦИФРОВОЇ ГРАМОТНОСТІ 
ДЛЯ ЛЮДЕЙ ПОВАЖНОГО ВІКУ.

Х
арків стає все більш діджитал завдя-

ки нашим чудовим учням, які з від-

критим серцем і готовністю освою-

ють нові можливості в цифровому світі, пові-

домили у Департаменті цифрової трансфор-

мації ХМР:

— Вітаємо наших учнів з успішним почат-

ком курсу «Смартфон з нуля». В цьому році 

ми зібрали групи майже в кожному районі мі-

ста, а в деяких навіть по два класи. Ми осво-

юємо всі основи цифрового світу: від корис-

тування смартфоном до розуміння цифрових 

сервісів. Ваші ентузіазм та бажання навчатися 

вражають. Попереду ще безліч захоплюючих 

тем, і кожен учасник отримає свій заслужений 

діджитал-сертифікат.
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Ãîðîñêîï íà 30 ñi÷íÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Представники знака відчують бажання серйозних 

змін, намагаючись вийти за межі звичного, але треба ви-

явити рішучість. На роботі можуть виникнути несподі-

вані завдання, для вирішення яких потрібні гнучкість та 

винахідливість.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Вам варто задуматися про відпочинок та перемикнути 

увагу на сім’ю чи особисті стосунки. Невелика перерва 

допоможе відновити сили та повернути гармонію у життя.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Несподівані новини вимагатимуть від представників 

цього зодіакального кола зосередженості на важливих 

справах. Зусилля у роботі будуть помічені та гідно оціне-

ні. Крім того, це день, коли можна зробити крок уперед 

у саморозвитку.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Зверніть увагу на фінансові питання, оскільки надій-

де цікава пропозиція, пов’язана з доходами. Важливо 

виявити обережність та уникати імпульсивних витрат. 

Планування допоможе досягти балансу між витратами 

та доходами.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Важливо не перевантажувати себе численними зав-

даннями. Постійні заклопотаність і справи можуть при-

звести до непорозумінь у сім’ї, тому важливо знайти час 

для близьких. Збалансований підхід до обов’язків при-

несе більше приємних надбань.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Приділіть увагу коханим і сердечним справам. Мож-

ливо, настав час покращити стосунки або перевести їх на 

новий рівень. Самотні представники знака, вірогідно, зу-

стрінуть цікаву людину. Також це сприятливий день для 

роботи над особистим зростанням та новими навичками.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
День вимагатиме усамітнення та глибоких роздумів. 

Внутрішні переживання можуть затуманити розум, то-

му важливо залишити минуле позаду і рухатися вперед. 

Краще уникати будь-яких конфліктів та зробити паузу 

для відновлення сил.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Вас очікують важливі зустрічі та пропозиції, пов’язані 

з кар’єрою, але для успіху потрібно виявити сміливість та 

ризикнути. Інтуїція допоможе уникнути тиску ззовні та 

правильно вирішити проблему. В особистому житті звер-

ніть увагу на тих, хто давно чекає на підтримку.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
У професійній сфері назрівають зміни, які відкриють 

нові перспективи. Гарний час для творчості чи спорту, 

це допоможе розслабитись та зарядитися енергією. Ве-

чір краще провести у колі близьких чи друзів, насолод-

жуючись теплом спілкування.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
День подарує шанс піднятися на новий рівень у робо-

ті, де досягнення здобудуть визнання. Проте необхідно 

бути готовими до складних завдань, які можуть виник-

нути. В особистому житті можлива напруга, але щира 

розмова допоможе зняти стрес.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Натхнення та енергія дозволять розв’язувати старі 

проблеми та відкрити перед собою нові обрії. Щоб зро-

зуміти, куди рухатися далі, іноді варто взяти паузу та по-

глянути на ситуацію з боку. День також підходить для 

зміцнення зв’язків із друзями чи колегами.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Риби будуть сповнені енергії та мотивації для реалізації 

давнього проєкту, який довго відкладався. Важливо не під-

даватися зайвим переживанням, щоб не розтратити вну-

трішні ресурси. Вечір краще присвятити улюбленому хобі, 

медитації чи просто відпочинку на самоті.

ÂÈÑÒÀÂÊÈ, ÙÎ ÂÈÑÒÀÂÊÈ, ÙÎ 
×ÀÐÓÞÒÜ ÎÊÎ×ÀÐÓÞÒÜ ÎÊÎ
НАПРИКІНЦІ СІЧНЯ ВbЦЕНТРАЛЬНІЙ БІБЛІОТЕЦІ 
ІМ. Г. Ф. КВІТКИОСНОВ’ЯНЕНКА ЦБС ХОЛОДНОГІРСЬКОГО 
РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ ХМР ВІДБУЛАСЯ ПРЕЗЕНТАЦІЯ 
ПЕРСОНАЛЬНОЇ ВИСТАВКИ ГРАФІКИ «З’ЄДНАНІ СВІТИ».

Р
оботи виставила відома художниця, викла-

дачка живопису та рисунку «Харківського 

фахового коледжу технологій та дизайну», 

учасниця багатьох всеукраїнських та регіональних 

виставок Анжела Мельник.

На вернісажі мисткиню привітали музикант Віта-

лій Чайка, поетка Ольга Звягіна, мистецтвознавець 

Вікентій Пухарєв та колеги-художники.

В експозиції представлено 11 графічних робіт, ви-

конаних у різних 

художніх техні-

ках: маркер, гуаш, 

акрил. Дивовижні, вишукані графічні композиції 

про неймовірну красу життя та всеосяжне кохання, 

про загадковий всесвіт душі та вічний пошук сен-

су буття вже чекають на поціновувачів прекрасного 

в мистецькому салоні книгозбірні.

А у Центральній дитячій бібліотеці ЦБС Холодно-

гірського району в межах проєкту «Диво-

вижні колекції та хобі» працює оригіналь-

на виставка «Чарівний світ кераміки». На 

виставці представлені статуетки, свічники, 

посуд, сувеніри, пам’ятні магніти з подо-

рожей та багато іншого.

Керамічне мистецтво, або «мистець-

ке гончарство», відоме людству ще з часів 

трипілля. Давні люди помітили, що глина 

у вологому стані легко приймає будь-яку 

форму, яку можна закріпити випалом.

З того часу гончарство набуло вершини 

розвитку, кількість видів, форм, технік не-

можливо перелічити.

ÕÒÎ ÆÈÂÅ ÍÀÂÊÎËÎ ÕÒÎ ÆÈÂÅ ÍÀÂÊÎËÎ 
ÍÀÑ Ó ÌIÊÐÎÑÂIÒI?ÍÀÑ Ó ÌIÊÐÎÑÂIÒI?
УbБІБЛІОТЕЦІФІЛІЇ № 49bЦБС СЛОБІДСЬКОГО РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ 
ХМР ВІДБУЛАСЯ СПРАВЖНЯ НАУКОВА ПРИГОДАb ІНТЕРАКТИВНИЙ ЗАХІД «СВІТ ПІД 
МІКРОСКОПОМ» УbРАМКАХ НАУКОВОПРОСВІТНИЦЬКОГО ПРОЄКТУ SCIENCE TIMEb ЧАС 
НАУКИ. АВТОРОМ ВИСТУПИВ ІЛЛЯ САМУЙЛОВ, ЗАХОПЛЕНИЙ НАУКОЮ ПОПУЛЯРИЗАТОР 
ЗНАНЬ, ЗАСТУПНИК ДИРЕКТОРА ЦЕНТРУ ІНТЕРАКТИВНОЇ НАУКИ «ЛАНДАУЦЕНТР».

З
аінтересованість та попу-

ляризація науки серед мо-

лоді та дорослих — головна 

мета цього проєкту. Ілля зміг по-

казати юним читачам, що наука 

повна чудес та цікавих відкриттів, 

запропонував дізнатися, хто живе 

навколо нас у мікросвіті та як їх 

можна побачити.

Діти відкривали мікроскопічні 

таємниці, роздивляючись під мі-

кроскопом найдрібніші клітини 

речовин, овочів та інших предме-

тів. Вони не тільки спостерігали, 

але й порівнювали різні зразки та 

жваво обговорювали свої вражен-

ня. А Ілля ставив дітям навідні за-

питання, заохочуючи до самостій-

них висновків. Наприклад, діти 

порівнювали структуру цибулі та 

шкірки яблука, шукаючи спільні 

та відмінні риси. Також вони дізналися про будову 

крила мухи та побачили, які під мікроскопом во-

локна тканини. Теоретичні знання було підкріплено 

практикою. Кожен зміг на власні очі побачити те, 

що раніше здавалося невидимим.

Після захопливих дослідів усі учасники отрима-

ли подарунки — ЗD дракончиків, які стали чудовим 

нагадуванням про наукову пригоду. Захід був спов-

нений жаги до знань та нових відкриттів.

На завершення зустрічі Ілля Самуйлов відповів на 

численні запитання дітей, які цікавилися не лише 

мікросвітом, але й іншими науковими явищами.
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